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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO CERTAME E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE 
HABILITAÇÃO E PROPOSTAS TÉCNICAS E COMERCIAIS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-01SEPLAN 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta 
Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio 
de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem 
executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias, do mês de Janeiro de 2021, às 09:00 horas, reuniu-se a Comissão de 
Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes: FABIANA DE 
SOUZA NASCIMENTO - Presidente, DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA - Membro, 
JOCYLENE LEMOS GOMES, para proceder à abertura referente ao processo licitatório no 3/2019-
01 SEPLAN, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a Contratação de serviços de 
engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do 
Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aero levantamento, 
Geoprocessarnento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no 
Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

À presente abertura compareceram as licitantes: AEROCARTA 5 A ENGENHARIA DE 
AEROLEVANTAMENTOS, sem representante legal (os envelopes foram protocolados na recepção 
desta Central de Licitações e Contratos, conforme recebimento às 08:59h, deste dia 25.01.2021); 
TOPMAC-SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI (APRESENTOU 
DECLARAÇÃO ME/EPP), representada por ARTIONE ROCHA MACEDO; e TOPOCART 
TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO LTDA, representada por CESAR 
AUGUSTO NOGUEIRA DOS SANTOS. 

Observação: Ao iniciar os trabalhos fora verificado que os presentes utilizavam máscaras, com a devida 
observância do espaçamento entre eles, bem como a disponibilizaçïo de luvas e álcool 70% para usos. 

Assim, iniciamos com a efetiva abertura dos trabalhos, com o recebimento dos envelopes contendo os 
documentos habilitatórios, e as propostas técnicas e de preços, bem como os devidos credenciamentos, 
conforme identificação dos representantes acima. 

Após, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e os mesmos rubricados pelos 
membros da comissão e pelos representantes presentes, passando-se a rubrica de toda documentação das 
licitantes participantes do presente certame, sendo oportunizado a todos que apresentassem os 
documentos "em original" para a devida conferência das cópias simples apresentadas, caso os mesmos o 
quisessem fazer. 

Em seguida, foi disponibilizada a lista de presença para as assinaturas, bem como a palavra para que os 
mesmos fizessem seus apontamentos, porém ninguém se manifestou. 

A Comissão Permanente de Licitação comunica aos presentes a suspensão da sessão para que seja 
realizada uma análise detalhada dos documentos de habilitação, inclusive pela área técnica SEPLAN. E 
que o processo estará devidamente numerado e disponível aos mesmos para vistas. Após a devida anális 
o resultado será encaminhado por e-mail a todos os interessados e publicado na imprensa oficial, 
momento em que abrirá o prazo para interposição de recurso. 

Nada mais havendo a tratar a presidente comunica o encerramento da sessão, às 10:53hs. 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S. 
PARAUAPEBAS - PA - CEP 68.515-000 
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Para  constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
presentes. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 

ASSINATURA 

d2? &L4L0L  

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 
	

ASSINATURA 

AEROCARTA 5 A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 
	

sem representante 

TOPMAC-SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. 
PARAUAPEBAS - PÁ - CEP 68.515-000 

fim 
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LISTA DE PRESENÇA 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-0ISEPLAN 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta 
Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio 
de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem 
executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Data da abertura...: 25 de Janeiro de 2021. 
Horário.................: 09:00 hs 
Endereço..............: MORRO DOS VENTOS-S/N-BEIRA RIO II-PARAUAPEBAS/PA 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 
	

ASSINATURA 

AEROCARTA 5 A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 

TOPMAC-SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, SIN. 
PARAUAPEBAS - PA - CEP 68.515-OO 
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RESULTADO DE ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO PELA COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-01 SEPLAN 
OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de 
Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, 
Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no Município de 
Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 22 de fevereiro de 2021 às 10h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO - 
Presidente DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA - Membro e JOCYLENE LEMOS GOMES - Membro, para 
proceder à análise da documentação de habilitação ao processo licitatório n° 3/2019-01 SEPLAN, na modalidade 
CONCORRENCIA PUBLICA, que tem como objeto a contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro 
Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário 
Municipal, por meio de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica 
a serem executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Inicialmente, salientamos que houve análise técnica-contábil referente a qualificação econômico financeira das 
empresas participantes, conforme segue anexo. 

Obs: Apesar das empresas AEROCARTA S.A. ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTO e TOPOCART 
TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO LTDA, não apresentarem a numeração do processo 
em suas apólices, estando a primeira sem a devida informação e a segunda com a informação incompleta, entendemos 
que este não seria motivo de inabilitação, uma vez que, conseguimos analisar as outras informações, conforme exigido 
no edital. 

Com isso, após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão DECIDIU, 
inclusive amparada no Relatório Técnico expedido pela Equipe Técnica da Secretaria Especial de Governo: 

HABILITAR para prosseguir no certame, por terem atendidos as exigências contidas no instrumento convocatório, as 
licitantes: 

AEROCARTA S.A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTO 

INABILITAR a empresa, conforme abaixo: 

TOPOMAC - SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI: A licitante apresentou a 
inscrição junto ao Ministério da Defesa na Categoria C, em desacordo com o item 8.1.4.3 do edital. Não 
atendeu a alínea "a", "c.4" e "c.8", do item relativo a Qualificação Técnica Profissional, uma vez que, 
apresentou apenas a execução do serviço de Cobertura Aerofotogramétrica; assim como, não apresentou 
Coordenador de Sistema de Informação Geográficas (SIG) e os currículos dos demais coordenadores. 

> TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO LTDA: A licitante não 
atendeu ao item 8.1.3.1.2, uma vez que não cumpriu o prazo estipulado da garantia da proposta. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
FUNÇÃO 	NOME 	 AS 

Presidente 	FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

MORRO DOS VENTOS S/N, BEIRA RIO II, PARAUAPI 
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS TÉCNICAS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-0 1SEPLAN 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta 
Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio 
de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem 
executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 12 (doze) dias, do mês de Abril de 2021, às 09:15 horas, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes: FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA - Membro, JOCYLENE 
LEMOS GOMES, para proceder à abertura das propostas técnicas das licitantes habilitadas no processo 
licitatório no 3/2019-0ISEPLAN, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a Contratação 
de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, 
Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, 
Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no 
Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

À presente abertura não compareceu nenhuma licitante. 

Observação: O trabalho da comissão iniciou-se com um atraso de 15 (minutos) minutos, devido a 
necessidade de se verificar e confirmar a presença das licitantes participantes, ou ouvintes interessados 
em acompanhar a presente sessão. 

Aberta a presente sessão, iniciou-se efetivamente os trabalhos com a abertura dos envelopes contendo as 
propostas técnicas das licitantes declaradas habilitadas, sendo as mesmas rubricadas pelos membros da 
comissão. 

AEROCARTA S. A. ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS LTDA 

Em seguida, a Comissão Permanente de Licitação suspendeu os trabalhos para uma análise mais 
detalhada de todas as propostas técnicas, pela comissão técnica da SEGOV (a SEPLAN foi transformada 
em Secretaria Especial de Governo - SEGOV, e teve suas atribuições e competências ampliadas dentro 
da estrutura do Governo por meio da Lei Municipal n° 4.926, de 23 de dezembro de 2020), onde os 
mesmos serão comunicados posteriormente sobre o resultado de julgamento, diretamente por e-mail e por 
meio de publicação nos órgãos oficiais, concedendo-lhes o respectivo prazo recursal contra a decisão da 
comissão. 

Nada mais havendo a tratar a presidente comunica o encerramento da sessão, às 09:49hs. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
presentes. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Morro dos ventos, Quadra Especial, 5/N. 
PARAUAPEBAS— PA - CEP 68.515-000 
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Membro 	DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 	 ASSINATURA 

AEROCARTA S A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 	 AUSENTE________ 

TOPMAC-SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI 	 AUSENTE________ 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO 	 AUSENTE 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. 
PARAUAPEBAS - PÁ - CEP 68.515-000 
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ATA DE REUNIÃO PARA JULGAMENTO DE PROPOSTA COMERCIAL 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-01SEPLAN 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de 
Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, 
Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no Município de 
Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 03 de maio de 2021 às 11h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL 
DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros JOCYLENE LEMOS GOMES, DÉBORA CRISTINA 
FERREIRA BARBOSA, assim como FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO, presidente, para proceder à analise das 
propostas comerciais apresentadas pelas empresas habilitadas, referentes ao processo licitatório n° 3/2019-01SEPLAN, 
na modalidade CONCORRÊNCIA PUBLICA, que tem como objeto a contratação de serviços de engenharia, 
atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico 
Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de 
nformação Geográfica a serem executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Insta salientar, que a Secretaria Municpal de Planejamento e Gestão - SEPLAN foi quem solicitou a abertura do 
procedimento em epígrafe, contudo, é de bom alvitre observar que o processo licitatório em tela passará a ter como 
Gestor a Secretaria Especial de Governo - SEGOV, conforme as atribuições definidas na Lei Municipal n° 4.926 de 23 
de dezembro de 2020. 

Com isso, após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão DECIDIU, 
inclusive amparada no Relatório Técnico expedido pela Secretaria Especial de Governo. 

CLASSIFICAR as empresas, por preencherem os pré-requisitos estabelecidos pelo instrumento convocatório, com base 
no subitem 12 do Projeto Básico, senão vejamos: 

LICITANTE P1 - Plano Geral de P2 - Experiência P3 - Experiência Pontuação Total 
Trabalho Técnico Operacional Técnico Profissional  

AEROCARTA S.A 
- Engenharia de 1550 36,0 16,5 67 3 5 

Aerolevantamentos 1 

LICITANTE P1 - Plano Geral de 
Trabalho 

P2 - Experiência 
Técnico Operacional 

P3 - Experiência 
Técnico Profissional  

Pontuação Total 

TOPOCART - 
Topografia, 15,0 4050 339 5 88,5 

Engenharia e 
Aerolevantamentos 

LTDA  

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 	 NOME 	 ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO  
Membro JOCYLENE LEMOS GOMES  
Membro DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 	 LOJí1LL ,11:ï;-)l 

MORRO DOS VENTOS S/N, BEIRA RIO II, PARAUAPEBAS/PA 
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DE PROPOSTAS COMERCIAIS 

PROCESSO LICITATÓRIO N°3/2019-01 SEPLAN 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta 
Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio 
de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem 
executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 18 (dezoito) dias, do mês de Maio de 2021, às 10:00 horas, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes: FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA - Membro, JOCYLENE 
LEMOS GOMES, para proceder à abertura das propostas comerciais das empresas habilitadas e 
classificadas tecnicamente no processo licitatório n° 3/2019-01 SEPLAN, na modalidade 
CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a Contratação de serviços de engenharia, atualização do 
Cadastro imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro 
Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento 
do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

À presente abertura não compareceu nenhuma licitante. 

Observação: O trabalho da comissão iniciou-se com um atraso de 15 (quinze) minutos, devido a 
necessidade de se verificar e confirmar a presença das licitantes participantes, ou ouvintes interessados 
em acompanhar a presente sessão. 

Aberta a presente sessão, iniciou-se efetivamente os trabalhos com a abertura dos envelopes contendo as 
propostas comerciais das licitantes declaradas habilitadas e classificadas tecnicamente, sendo as mesmas 
rubricadas pelos membros da comissão, conforme abaixo: 

AEROCARTA S. A. ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 
(06 páginas, incluindo capa) 	R$16.508.640900 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTOS LTDA 

(15 páginas, incluindo capas) 	R$15.982.923,64 

Em seguida, a Comissão Permanente de Licitação suspendeu os trabalhos para uma análise mais 
detalhada das as propostas comerciais, pela comissão técnica da SEGOV (a SEPLAN foi transformada 
em Secretaria Especial de Governo - SEGOV, e teve suas atribuições e competências ampliadas dentro 
da estrutura do Governo por meio da Lei Municipal n° 4.926, de 23 de dezembro de 2020), bem como 
relatório final, com pontuação final das propostas técnicas e comerciais, onde os mesmos serão 
comunicados posteriormente sobre o resultado final de julgamento, diretamente por e-mail e por meio de 
publicação nos órgãos oficiais, concedendo-lhes o respectivo prazo recursal contra a decisão da comissão. 

Nada mais havendo a tratar a presidente comunica o encerramento da sessão, às 1 0:39hs. 

Por fim, para constar todos os demais atos, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da 
Comissão. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. 
PARAUAPEBAS - lA - CEP 68.515-000 
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Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	DÉBORA CRISTINA FERREIRA BARBOSA 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

AEROCARTA 5 A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS 

TOPMAC-SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS EIRELI 

TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO 

ASSINATURA 

AUSENTE 

AUSENTE 

AUSENTE 

jsn 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. 
PARAUAPEBAS— PÁ - CEP 68.515-000 

\)V 



Estado do Pará 
- 	 GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 
O4  

ATA DE REUNIÃO PARA JULGAMENTO FINAL DAS PROPOSTAS TÉCNICAS E COME 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-01SEPLAN 

£fÀIS 
FLSÚ1 t' 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de 
Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aerolevantamento, 
Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no Município de 
Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 27 de maio de 2021 às 11h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL 
DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros JOCYLENE LEMOS GOMES, DÉBORA CRISTINA 
FERREIRA BARBOSA, assim como FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO, presidente, para proceder o resultado 
de julgamento das propostas comerciais apresentadas pelas empresas classificadas, bem como o resultado final, nota 
final do julgamento das propostas técnicas e comerciais, referentes ao processo licitatório n° 3/2019-01SEPLAN, na 

iodalidade CONCORRENCIA PUBLICA, que tem como objeto a contratação de serviços de engenharia, atualização 
.0 Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do Sistema de Cadastro Técnico 

Multifinalitário Municipal, por meio de Acrolevantamento, Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de 
Informação Geográfica a serem executadas no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Insta salientar, que a Secretaria Municpal de Planejamento e Gestão - SEPLAN foi quem solicitou a abertura do 
procedimento em epígrafe, contudo, é de bom alvitre observar que o processo licitatório em tela passará a ter como 
Gestor a Secretaria Especial de Governo - SEGOV, conforme as atribuições definidas na Lei Municipal n° 4.926 de 23 
de dezembro de 2020. 

Com isso, após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão DECIDIU, 
inclusive amparada nos Relatórios Técnicos expedidos pela Secretaria Especial de Governo. 

CLASSIFICAR as empresas, por preencherem os pré-requisitos estabelecidos pelo instrumento convocatório, com base 
no item 13 do Projeto Básico - Da Nota da Proposta de Preços - NPP, senão vejamos: 

LICITANTE NPP 
AEROCARTA S.A - Engenharia de 

Aerolevantamentos 100944 

LICITANTE NPP 
TOPOCART - Topografia, Engenharia e 

Aerolevantamentos LTDA 103974 

Outrossim, com base no item 14 do Projeto Básico, do processo em epígrafe, obteve-se a média ponderada entre as 
pontuações da Nota da Proposta Técnica (NT) e da Nota da Proposta de Preço (NPP), definindo-se, a Nota Final (NF), 
conforme abaixo: 

LICITANTE NF 
AEROCARTA S.A - Engenharia de 

Aerolevantamentos 80967 

MORRO DOS VENTOS S/N, BEIRA RIO II, PARAUAPEBAS/PA 
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LICITANTE 	 NF 
TOPOCART -Topografia, Engenharia e 	 01 
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Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
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DESPACHO 

DA ............. .COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
À(0)..........: Exm° () Sr(') KÊNISTON DE JESUS REGO BRAGA 
ASSUNTO.: COMUNICACÃO (FAZ) 

Senhor(a) Ordenador(a), 

Com o presente submetemos a apreciação de V. Sã., a documentação correspondente à 
licitação na modalidade CONCORRÊNCIA N° 3/2019-01SEPLAN, da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS/SECRETARIA ESPECIAL DE GOVERNO, referente a Contratação de serviços de 
engenharia, atualização do Cadastro Imobiliário Fiscal e da Planta Genérica de Valores, Implantação do 
Sistema de Cadastro Técnico Multifinalitário Municipal, por meio de Aero levantamento, 
Geoprocessamento e Fornecimento do Sistema de Informação Geográfica a serem executadas no 
Município de Parauapebas, Estado do Pará, tendo como proponente a(s) seguinte(s) licitante(s): 
AEROCARTA 5 A ENGENHARIA DE AEROLEVANTAMENTOS, com o valor total de R$ 
16.508.640,00(Dezesseis Milhões, Quinhentos e Oito Mil, Seiscentos e Quarenta Reais), TOPOCART 
TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO LTDA, com o valor total de R$ 
15.986.539,84(Quinze Milhões, Novecentos e Oitenta e Seis Mil, Quinhentos e Trinta e Nove Reais e 
Oitenta e Quatro Centavos). 

Insta salientar que a Secretaria Municipal de Obras - SEMOB foi quem solicitou a abertura 
do procedimento em epígrafe, sendo assim órgão requisitante responsável, contudo, é de bom alvitre 
observar que o processo licitatório em tela passará a ter como Gestora a Secretaria Especial de Governo - 
SEGOV, conforme as atribuições definidas na Lei Municipal n° 4.926 de 23 de dezembro de 2020, bem 
como se atesta pela Indicação Orçamentária alusiva ao ano de 2021. 

Ressalta-se que o valor total da proposta vencedora, após o lançamento junto ao "Sistema 
Aspec" sofreu uma variação final de R$ 15.982.923,64 (Quinze Milhões, Novecentos e Oitenta e Dois 
Mil, Novecentos e Vinte e Três Reais e Sessenta e Quatro Centavos), para o valor total de R$ 
1 5.986.539,84(Quinze Milhões, Novecentos e Oitenta e Seis Mil, Quinhentos e Trinta e Nove Reais e 
Oitenta e Quatro Centavos), sendo retificado neste ato em diante. 

Informamos que após exames detalhado de toda a documentação, proposta de preço e 
elaboração do MAPA DE LICITAÇAO, esta comissão deliberou unânime, concluindo que o(s) 
seguinte(s) licitante(s) foi( ram ) vencedore(s) pôr apresentar(em ) a(s) proposta(s) mais vantajosa(s) para 
a administração, TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAMENTO LTDA, 
com o valor total de R$ 15.986.539,84(Quinze Milhões, Novecentos e Oitenta e Seis Mil, Quinhentos e 
Trinta e Nove Reais e Oitenta e Quatro Centavos)). 

Estando toda a documentação dentro da mais perfeita normalidade e de acordo com as 
exigência legais, remetemos o presente processo para que V. Sa., promova o que couber. 

PARAUAPEBAS - PA, 24 de Junho de 2021. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

jds 
Morro dos Ventos, Quadra Especial, SIN. 
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